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Nwme:

BTOPO KOHTPOJIHO 110 AMCKPETHU CTPYKTYPU
crer. Iudopmanmonau cucremu

15.01.2016 r.

Bamaua 1. Heka {0,1}* = (J>7 {0, 1}". Hokaxere, ue {0,1}* e uzbpounmo.

Bagaga 2. Heka U e kpaiitno MHO)KeCTBO ¢ n ejleMenTa, n > 3. Hamepere 6post Ha Hape/ieHuTe JIBOHKN
(A,B), kpiero AC BCUwu |ANB| > 2.

Bamaua 3. Ilpencrasere 8 CIHD dbyuxiusra f(xq, xe, v3) = x1T2(x1 — 3) > T3.
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Bamauga 1. Heka {0,1,2}* = J 2 ,{0,1,2}". Hokaxere, ue {0, 1,2}* e usbpoumo.

Samaua 2. Heka U e kpaitHO MHOXKECTBO ¢ n ejieMeHTa, n > 3. Hamepere Opost Ha HapejaeHUTE JTBONKN

(A, B), kpgeto AC BC U u |B\ Al > 2.

Bamaga 3. Ilpeiacrasere 8 CKH® dyukiusra f(xq, x9, v3) = x1T2(x1 — 3) > T3.




